## Праздник, посвященный дружбе

15 июня на спортивной площадке детского сада собрались дети старших и средних групп на праздник, посвященный дружбе. в гости к ребятам из далекой страны прилетел Карлсон, который не знал, где он живет, в какой стране и в каком городе. Ребята рассказали ему о своей стране России, прочитали стихи, вспомнили пословицы и поговорки про родину. Рассказали, что означают цвета флага России, торжественно вынесли флаги России и области, стоя прослушали главную песню нашей страны - гимн. Затем дети предложили Карлсону посоревноваться в ловкости, быстроте и меткости. Когда соревнования закончились, дети пригласили Карлсона прилететь еще раз, разузнав побольше о своей стране и рассказать детям. Улетая, Карлсон обещал вернуться.

















